
Referat fra årsmøtet på Ramsmoen i Tynset museums- og historielag 21. mars 2019. 

1. Konstituering 

 

Ingen hadde noe å bemerke til innkalling eller saksliste. Møteleder ble leder Magni Grue og referent 

sekretær Trond Steinbakken. 

2. Årsmelding 2018 

Styret har bestått av: 

Leder: Magni Grue 

Kasserer: Guri Solvang 

Sekretær: Trond Steinbakken 

Styremedlemmer: Bjørgunn Westum og Roar Bangen 

Kommunens representant: Else Nyheim – med Nils Øian som vararep. 

Vararepresentanter: Kåre Midtdal og Anne Karin Næss 

Arbeidsutvalg:  

Styret har spurt medlemmer etter behov. 

Utsendinger til Nordøsterdalsmuseet: Leder, pluss et medlem i styret. 

Lagets representant i styret for Bortistu Neby er leder. 

Revisor: Kjell Arne Hugubakken 

Valgkomite: Egil Simensen, Liv Alvhild Utby og Ann Jorid oldertrøen– varamedlem: Kåre Midtdal 

Medlemstall: 50 

Møter: 

Styret har hatt 4 ordinære styremøter.  

Leder har deltatt på flere møter og dugnader i Bortistu Neby. 

Aktiviteter: 

Restauranten i parken har vært leid bort 11 ganger mot betaling og 3 ganger uten betaling. 

Årets store begivenhet i parken var Spekematfestivalen 24. – 26. mai, som arrangementsmessig ble 

en suksess, selv om det økonomiske resultatet for de ansvarlige ble dårlig. Det førte også til at vi fikk 

trådløst nettverk i parken, påkostet av arrangøren, noe som sikkert vil få stadig større betydning for 

virksomheter i parken framover. Etter Spekematfestivalens inntog, ble det fra Annos side påpekt 

behovet for ei utescene i parken samt å utbedre toalettforholdene. Vi har derfor stilt renoveringen 

av kjøkkenet i restauranten i bero inntil videre for å samordne disse renoverings- og 

utbyggingsbehovene. Anno har lovd å jobbe videre med saken. 

En skade på gjerdet (bilpåkjørsel) er blitt rapportert og ansatte ved Anno har reparert skaden. 

Kostnaden ble dekket av bilførerens forsikringsselskap. 

Det var omvisning i Museumsparken hele juli måned (stengt på mandager).  Av arrangementer denne 

måneden kan nevnes fotokveld som var meget vellykket og godt besøkt, flere bakst- og 

husflidsdager, fortellerstunder for barn, håndverksdag, krokveld med Sindre Hagens trio, leikkveld og 

friluftsgudstjeneste. Besøk på disse arrangementene var variabelt, der vær og kollisjoner med andre 

arrangementer spilte inn. Stor takk til alle bidragsytere 



Faste arrangementer i parken: 

3. og 6. trinn på Tynset barneskole hadde sine faste arrangementer for å oppleve lokalhistorie. I den 

forbindelse vil vi nevne at vi søkte og fikk innvilget 10.000 kr i støtte til 3. trinnets prosjekt med 

sanger fra ”Mads Bergs” sangbok, fra Landslaget for lokalhistorie. 

Motorhistorisk klubb i Nord-Østerdal har samling i Museumsparken i første halvdel av mai hvert år. 

Dette arrangementet tiltrekker seg fortsatt mye folk. 

Landbrukets dag i oktober tiltrekker seg også mye folk. Parken er et suverent sted for et slikt 

arrangement. Styret har i år inngått avtale med Tynset bondelag om leie av parken mot en fast 

leieavgift mot at de styrer utleien til forskjellige aktører denne dagen. Det betyr ikke at de vil slutte å 

støtte Tynset museums- og historielag med overskudd av dagen eller bidra med dugnader i parken 

som har vært tidligere praksis. Laget vårt kan også fortsette med kafésalg i restauranten denne 

dagen, mens øvrig kommersiell virksomhet administreres av bondelaget. 

Til «Lasskjørerdagen» 18. februar 2018 var det påmeldt over 70 kjørere. Merkelig nok slapp vi unna 

stresset med at alle ville serveres på en gang, slik at serveringen gikk veldig greit. Kanskje skyldes det 

at det var meget behagelig vintervær dette året? 

Styret vil takke alle som velvillig har stilt opp ved behov og gjort sitt for å forskjønne Museumsparken 

og skape trivsel i laget! 

Leder leste opp årsmeldinga. Den ble vedtatt med en innvending: Lasskjørerdagen var omtalt for 

arrangementet 2019. Dette er rettet opp ved at arrangementet for 2018 nå er beskrevet i 

protokollen. 

3. Regnskap 2018 

 

Se vedlagte dokument. Anno har nå overtatt utgiftene til forsikring. I forbindelse med oppretting av 

trådløst nettverk i parken, ble det påpekt at det må undersøkes hva Spekematfestivalen egentlig har 

investert og hva som er lagets ansvar. Ellers ble det bemerket at regnskapet var ryddig og forståelig 

satt opp. Regnskapet var revidert og funnet i orden av revisor Kjell Arne Hugubakken den 20/3 2019. 

4. Fastsette kontingent 

 

Kontingenten ble uforandret på 200 kr. 

5. Innkomne saker 

 

Det var ingen innkomne saker til årsmøtet. 

 

6. Valg 

 

Valgkomiteen har bestått av Egil Simensen, Liv Alfhild Utby og Jorid Oldertrøen. De fremmet følgende 

forslag, som alle ble vedtatt ved akklamasjon: 

Leder: Ingen kandidat 

Kasserer: Guri Solvang (ikke på valg) 

Sekretær: Trond Steinbakken (gjenvalg for 2 år)  

Styremedlem: Roar Bangen (ikke på valg) 

Nytt styremedlem: Magni Grue(valgt for 2 år) 



Varamedlemmer: Anne Karin Næss (ikke på valg) og Anne Skjøtskift (valgt for 2 år) 

Revisor: Kjell Arne Hugubakken 

Ny valgkomite: Liv Alfhild Utby, Jorid Oldertrøen og Kåre Midtdal (ny). Vara:Mette Kari Moen 

Tolgensbakken. 

Undertegnede foreslo valgkomiteens leder Egil Simensen i vervet som leder i laget. Han ble valgt ved 

akklamasjon for 2 år. 

7. Avslutning 

Leder takket for frammøte og for et saklig og godt årsmøte. Sekretær og kasserer takket leder over 6 

år, Magni Grue, for fremragende innsats og en usedvanlig dugnadsvilje i museumsparken. De  samme 

velfortjente ord fikk også styremedlem over 12 år, Bjørgunn Westum. De fikk vårblomster med seg 

fra laget. Varamedlem Kåre Midtdal, som også gikk ut av styret, men som dessverre var forhindret fra 

å møte, ble også påskjønnet for sin innsats med blomster. 

Etter årsmøtet fikk vi et meget interessant innblikk i boka ”Røstvangen Gruver” av forfatteren Jon Ole 

Hokstad og hvordan han hadde arbeidet med kildene for å få fram historien. Medlemmene kjente at 

de fikk et solid påfyll av lokalhistorisk kunnskap! 

 

_______________________________________ 

Trond Steinbakken 

ref. 


